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Vážení čitatelia, 

dovoľte, aby som sa Vám prihovoril prostredníctvom 
úvodníka časopisu (ročník č. 9/2020), ktorý sa nám 
podarilo vydať aj v roku 2020. Tento rok je významne 
poznačený celosvetovou pandémiou Covid-19, čo 
do značnej miery ovplyvnilo aj realizáciu rôznych 
tradičných podujatí a aktivít, ktoré každoročne realizuje 
aj Fakulta prírodných vied UMB V Banskej Bystrici. 
Časopis i napriek sťaženým podmienkam tento rok 
vychádza, za čo je potrebné poďakovať nielen 
jednotlivým autorom príspevkov, ale i recenzentom. 
Bez významnej podpory projektu VEGA č. 1/0629/20 
Experimentálne overenie vplyvu navrhnutých aktivít 
podporujúcich technické vzdelávanie žiakov vo vzťahu 
na ich vedomosti, motiváciu a postoje (zodpovedný 
riešiteľ PaedDr. Ján Stebila, PhD.), by tento rok časopis 
(č. 1 a č. 2) nebolo možné vydať. Touto cestou 
ďakujem všetkým, ktorí podporili vydanie časopisu 
a tak bolo možné zachovať kontinuitu jeho vydávania 
počas dlhých deviatich rokov. 

V časopise (č. 1 a č. 2) autori prezentujú najnovšie 
poznatky svojej vedecko-výskumnej činnosti 
i pedagogickej praxe   z oblasti technického vzdelávania 
v základných, stredných,  na vysokých školách i oblasti 
základného a aplikovaného výskumu. 

Tak ako  v každom úvodníku daného čísla časopisu, 
aj v tomto čísle chcem poukázať na veľmi zaujímavé 
príspevky, ktoré odrážajú aktivity a dosiahnuté 
výsledky z riešenia v rôznych projektoch.  

Veľmi zaujímavú a podnetnú problematiku, vhodnú 
aj  do diskusie, zameranú na technické vzdelávanie  
v základných školách prezentujú vo  svojom príspevku 
J. Honzíková - J. Krotký. Autori uvádzajú informácie 
zamerané na problematiku nedostatku technicky 
vzdelaných pracovníkov v Karlovarskom kraji (Česká 
republika) a na podporu záujmu žiakov základných škôl 
tohto kraja o štúdium technických odborov. Snažia sa 
dať odpoveď na otázku čo je príčinou nezáujmu žiakov 
o technické odbory na SOŠ v Karlovarskom kraji.  

Na uplatnenie výučbového modulu s experimentami 
v technickom vzdelávaní v základnej škole dávajú dôraz 
vo svojom príspevku autori L. Stebila - Ľ. Žáčok. 

Technickému vzdelávaniu sa venujú vo svojich 
príspevkoch autori (D. Lukáčová – J. Depešová, 
S. Slovák - P. Dostál - V. Švrčinová - R. Štěpánek) a 
ďalší. Zaujímavé informácie sa čitateľ dozvie aj 
v príspevkoch zameraných na problematiku technických 
odborných predmetov (M. Kučerka – A. Očkajová) 
a ďalší.  
V závere tohto čísla sú prezentované informácie 
o Krajskom kole Technickej olympiády žiakov 
základných škôl v kategórii A a v kategórii B 
(J. Stebila). 

Čitateľom želám pri čítaní jednotlivých príspevkov 
v časopise č. 2. veľa pohody. 
                                                           Milan Ďuriš 
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